

□ ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Таловские ученые привезли медали с российской выставки

Разработка проекта адаптивно-ландшафтной системы заинтересовала выставочный комитет

В Москве на территории ВДНХ на XIX Российской агропромышленной выставке «Золотая осень – 2017», которая прошла с 4 по 7 октября, Институт имени Докучаева за свои разработки получили золотую и серебряную медали.

Делегацию таловских ученых представляли академик Российской академии наук Виктор Турусов, кандидаты сельскохозяйственных наук Ольга Абанина и Сергей Дейнекин.

Золотой медалью на выставке отметили работу сотрудников института по внедрению проекта адаптивно-ландшафтной системы земледелия в фермерском хозяйстве.

– Большой вклад в инновационную разработку внесли



ученые Владимир Гармашов, Александр Новичихин, Юрий Чевердин, – рассказал директор научного учреждения Виктор Турусов. – Результаты и выводы получены на примере конкретного фермерского хозяйства. Тема

заинтересовала выставочный комитет, специалистов работающих на селе.

Делегация привезла из Москвы еще одну награду. Серебряную медаль выставки институт получил за эффективное информационно-консультационное обеспечение агропромышленного комплекса.

Ученые института постоянно участвуют в ежегодной сельскохозяйственной выставке «Золотая осень». В прошлом году за получение новых сортов сельскохозяйственных культур, внедрение новых технологических разработок в сельскохозяйственное производство институт наградили тремя золотыми и одной серебряной медалью.

Алексей БОЧАРНИКОВ